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（２）その他

　　④入場から退場の流れについて
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　　①報告会次第について

　　②報告会資料について

　　③アンケートについて
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○佐々木副議長 ただいまより、議員全員協議会を開催いたします。 

初めに議長挨拶をお願いいたします。 

○原田議長 はい。そしたら、先ほどの議員研修に引き続いて、全員協議会を開催いたします。

今日の全員協議会は、前回今月の 29日に、開催の予定の議会報告会、このことについて、

前回大体の大まかなことは決定したんですけど、詳細について、まだちょっとわからない

点等ありましたので、今日は最終的な役割分担とか、そういった最終的な詰めを今日して

みたいと思いますので、また皆さんの御意見を伺いたいと思いますので、どうぞよろしく

お願いいたします。 

本多事務局長。 

○本多事務局長 議会報告会の次第ということで、議会資料 1をお開きください。 

先般ですね、御協議いただいた内容で、次第を作成しているんですけども、今回ですね、

その次第のですね各活動状況報告であるとか、意見交換、その他について、時間配分の関係

でですね、議会の活動状況報告については、18時 35分から 19時までの 25分間、意見交換

は 19時から 19時 30分の 30分間、その他についても、19時 30分から 20時までの 30分間

ってことで、目安にはなるんですけども、時間配分を入れさしていただきました。 

以上です。 

○原田議長 ただいまの時間配分を説明していただきましたが、これでよろしいですかね。 

（「はい」と言う者あり） 

○原田議長 何か御意見ございませんか。 

はい。時間の配分はこれでやっていきたいと思います。 

続いて 2番、報告会の資料について、事務局より説明をお願いいたします。 

本多事務局長。 

○本多事務局長 はい。説明させていただきます。 

議会資料 2をお開きください。 

これはですね、パワーポイントのプロジェクターの資料となっております。今回ですね、

こういった形でプロジェクターでですね、資料を示しながら報告させていただくという、体

裁をとりたいので、紙資料のですね、配布の方はしないような形を考えております。えっと

内容について、簡単に説明させていただきます。まずですね、議会の活動状況報告について

なんですけども、まず議会の審議状況の報告ということで、令和 2年度の一般会計の決算状

況について、資料としましてはですね、歳出の目的別、同じく歳出の性質別、歳入の状況と

いうことで、3枚の資料を用意してですね、決算状況について説明をさしていただいたらと

いうふうに考えております。 

続きまして、議会の活動状況の報告ということで、令和 3年 4月 1日今年度からですね、

愛南町の議会基本条例をですね、制定して、施行されておりますので、その内容についてで

すね、簡単に説明さしていただけたらと思っております。議会基本条例の条文のつくりって

いうことで資料をつくりまして、次のページ、前文からですね、1・2・3ということで、資

料を作成さしていただいております。続いて、総務文教常任委員会のですね、報告というこ

とで、所管事務調査の報告をですね、総務文教常任委員会からですね、まず、主にですね、

視察の状況ということで、写真を添えてですね、資料をつくらさしていただいております。

総務文教常任委員会から、産業厚生常任委員会、内容につきましては、議会で報告していた

だいた所管事務調査の報告をもとにですね作成をさしていただいております。続きまして、

意見交換に移るんですけども、意見交換の内容としまして、テーマ 1として、新型コロナウ

イルス関連ということで、まず初めに、新型コロナウイルスのワクチンの接種状況について

の資料、そして 2番目としまして、新型コロナウイルスの感染症対策に係る議員提言、五つ

の柱からですね 40、五つの柱から 30の事業についてですね、町長に対して議員提言を行っ
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ておりますけども、その中の五つの柱についての資料を作成さしていただいております。続

いては、実際ですね、町が感染症対応の地方創生臨時交付金を活用して行った事業について、

実際は 44事業あるんですけども、その中の主な事業についてですね、資料を作成をさして

いただいております。同じく、意見公開のテーマの二つ目、学校統廃合についてということ

で、これにつきましては、愛南町公立小中学校の再編に関する答申書の内容についてですね、

抜粋したような形で資料をつくらさしていただいております。 

以上となります。 

○原田議長 はい。ただいま説明がありましたが、この報告会の資料については、プロジェク

ターかな、あれで映して、町民の方に説明をするということで、これの資料については、

町民の皆さんには配布はしないということで、それで、これでよろしいですかね。 

（「はい」と言う者あり） 

○原田議長 何か御意見ございませんか。よろしいですか。 

はい、少林議員。 

○少林議員 すみません。配布しないのであれば、今度の報告会は、これとこれとこれ言いま

すよって、今言ったら基本条例と統廃合とコロナをしますって言うのは、お知らせは先に

したりするんですか。 

（発言する者あり） 

○少林議員 ホームページ載っとる。では、こいうことについて今度議会で報告会をしますよ

という。 

○原田議長 内容についてですか。これ次第の中にはこれは入れんのよね。 

入ってないよね。どうしましょうかね、それ入れたほうがいいですかねこの次第の中に、

内容をちょっとその基本条例、コロナ、統廃合どうします。 

少林議員。 

○少林議員 もし入れないんだったら、町民が今日何を話すのか議会が、何も知らないまま来

るということになるんですか。 

○原田議長 そうですね。 

（発言する者あり） 

○原田議長 石川議員。 

○石川議員 ホームページに多分載ってたような気がするんですけどだからもう既に、町民の

方にはホームページだけですけど、周知されてるんじゃないかな。 

（発言する者あり） 

○石川議員 そうそうそう。 

ただあれはなかったような気がするんやけど、議会基本条例の件については。それ以外は

あったような気がしますけど。 

○原田議長 では、ホームページに載ってるということで、確かに見ない人もおりますのでね、

これ。 

金繁議員。 

○金繁議員 私ケーブルテレビのほうは見えないんですけど、もう始まってるんですか告知は、

その中には入ってるんですかね。 

○原田議長 入ってないの、本多事務局長。 

○本多事務局長 ケーブルテレビの告知については、18日から始まります。内容についてはで

すね、大まかな内容で、議会の報告、議会活動の報告とですね、あと意見交換、その他と

いうものしか出てはおりません。 

○原田議長 どうしましょうかね、これ大まかな内容のあれを載せましょうかね次第に。 

（発言する者あり） 
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○原田議長 どうしましょうか、載せましょうか。 

（発言する者あり） 

○原田議長 はい。本多事務局長。 

○本多事務局長 次第につきましては、一応当日配布することになりますので、事前配布では

ございません。 

（発言する者あり） 

○原田議長 はい、石川議員。 

○石川議員 事前に、もう既に町民にはですね、内容に、次第自身は、それ当日かもしれませ

んけど、この報告会について、何を報告するのか。何を意見交換会をするのかは、もう既

にケーブルテレビも含めて、ホームページですけど、私だけが知ってるのはもう既に周知

されてるんじゃないですか。 

○原田議長 少林議員。少林議員どうぞ。 

○少林議員 はい。今見せていただきました。ホームページ出ていました。 

○原田議長 それで、皆さんいいですか、よろしいですか。ホームページで出とるということ

で、次第に載せなくていいですか。いいですかそれで。 

はい。じゃあ、このままでいきます。 

ほかに、この報告会資料について何か御意見ございませんか。 

はい。ないようでしたら、続いて 3番目のアンケートについてを事務局長、説明をお願い

します。 

本多事務局長。 

○本多事務局長 議会報告会の参加者アンケートなんですけども、前回の会議の中でですね、

御意見をいただきまして、次のテーマを選定する際に参考になるということをしてですね。

あなたの興味関心があるものを一つ選んで、丸をつけてくださいということで項目を設け

てます。この項目につきましては、総合計画の中のですね、基本項目、基本計画のですね

各政策のほうからカテゴリーを選びまして作成しております。 

以上です。 

○原田議長 はい。ただいまの説明でございますが、アンケート。 

はい、石川議員。 

○石川議員 ひとつだけ選ぶっていうのは、何か意味あるんですか。私は、三つぐらい選択し

ていただいたらいいんじゃないかなというふうには思うんですが。 

（発言する者あり） 

○原田議長 はい。本多事務局長。 

○本多事務局長 よりですね、テーマが絞れるということだけです。 

以上です。 

○原田議長 ということですね、1番何が皆さん次に期待する、しとるんか、1番の期待を皆さ

んから聞きたいということです。 

ま、二つや三つでも構いはせんと思うんやけど。 

はい、金繁議員。 

○金繁議員 その他を入れていただけたらと思うんですけど、通常ありますよねこういうとき

って。 

○原田議長 問い 5番に、その他を入れるっていうんですか。 

（発言する者あり） 

○原田議長 その他を入れて、その括弧の中に興味関心があるものを書いてもらうと。うん。

そうですね。そうしましょうか、その他を入れて。 

はい。じゃあ、その他を入れます。 
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（発言する者あり） 

○原田議長 ほかにはありませんかね。さっきの三つぐらい構んのやないかという意見なんで

すが。 

石川議員。 

○石川議員 複数回答にしたほうが、三つ、これ 12ですから、三つ選んでいただいて、複数回

答にしていただいたほうがよりいいんじゃないかなと私は思いますけど。 

○石川議員 今そのような意見が出たんですが、ほかに何か、そのことに関して御意見ござい

ませんか。三つでいいですか。一つにするのか三つにするのか。 

（発言する者あり） 

○原田議長 この一つをのけるっていうんですか。 

（発言する者あり） 

○原田議長 一つをのけると。 

（発言する者あり） 

○原田議長 では、もう数を制限せずに、この言うたら、関心があるものを一つ選んでという

のを一つをのけるということで、それでいいですか。 

吉田議員。 

○吉田議員 それだったら全然意図がですね、絞り込み出来ないんで、三つ以下にすればいい

んじゃないですかね。 

（発言する者あり） 

○原田議長 三つまで。 

（発言する者あり） 

○原田議長 今、そういった意見が出たんですけど。三つ以内ということでいいですかね。ど

うでしょう。いいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

○原田議長 いいですかね。もし意見があったら、今言うとってください。 

（「なし」と言う者あり） 

○原田議長 はい、ないですね。 

では、三つ以内ということで、事務局いいですかね。じゃあ、あの三つ以内を、丸で囲ん

でくれる。そうですね。丸で囲むようにします。 

えっと、アンケートについては、もうほかにないですかね。御意見は。 

はい。続いて、入場から退場までの流れについてを、事務局説明お願いします。 

はい。小松補佐。 

○小松局長補佐 はい。それでは（4）番、入場から退場の流れについて説明します。 

あわせて（5）（6）（7）入口の配置と、座席表、受付用紙についてもあわせて説明しま

す。資料 4をごらんください。 

当日は、期日前投票時間中であることと、御荘文化センターの施設夜間開放によりまして、

高校生等が施設利用をしております。会場入り口を分けて、導線をつくるようにします。 

資料 5をごらんください。入り口の配置図です。文化センターのエントランスをパーテー

ションで区切ります。青色がパーテーションです。まず、入り口案内係 2名が、議会報告会

入り口を案内します。期日前投票の方や施設夜間開放利用者には、別の入り口を案内してく

ださい。次に、受付消毒係 1名が、報告会入り口付近で入場される方の手指消毒をします。

そして、受付誘導係 1名が、記載台で受付用紙の記入をお願いしてください。受付用紙は資

料 7です。住所、氏名、コロナ感染者発生時の連絡先、撮影等の同意のチェックがあります。

受付誘導係は来場者に記入をお願いしてください。また資料 5に戻ってください。ここで使

ったクリップ鉛筆は、そのまま会場内で使うことを伝えてください。この後検温係へ誘導し
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ます。受付検温係 1名は、非接触型の体温計で測定した体温を受付用紙に記入し、受付係へ

誘導します。マスク忘れの方には、マスクを渡し着用を依頼してください。次に、受付配布

係 2名は、受付用紙を受け取り、受付チェック欄の体温と同意を確認します。同意欄が空欄

の場合は、来場者に聞き取りの上、同意の有無をチェックしてください。体温が 37度 5未

満で、同意のある方は、資料アンケートを渡して会場へ、37.5度以上の方は、再検温のた

め待機してもらいます。待機場所Ａへ連れていってください。同意がない方は、別の席に案

内してもらうため待機してもらいます。待機場所Ｂへ連れていってください。2、3名は該

当する方が出てくると思います。受付配布係 2名のうち、1名を受付待機係とします。37度

5分以上の方を、待機Ａに連れていき、再度脇の下での検温を行ってください。再検温で、

37度 5未満の場合は、ふだんの受付通り、資料とアンケートを渡して、会場へ誘導してく

ださい。再検温も 37度 5分以上の場合は、報告会の参加を控えていただくようお願いして

ください。同意がない場合、待機Ｂへ連れていき、指定席誘導のため、待機者誘導係が来る

まで待ってもらいます。待機者誘導係へ来場者と受付用紙を引継ぎ、会場内へ誘導してもら

います。誘導が済んだ待機者誘導係から受付用紙を受け取って、受付で保管してください。 

次に、会場への誘導です。資料の 6番、座席表をごらんください。 

会場誘導係 2名は、会場内で、席は一つ開きで着席していただくよう誘導をお願いします。

同意のない方の指定エリアをつくっておりますので、そこに行かないように注意してくださ

い。待機者誘導係 1名は待機場所Ｂに同意のない待機者が出たら、Ｅの出入口から来場者と

受付用紙を引受けて、会場の指定エリアに案内誘導してください。 

資料 4に戻ってください。資料 4の 3ページをごらんください。18時 15分に正副議長、

正副常任委員長は、ホールステージへ戻ってきてください。18時 25分に、ほかの議員の皆

さん、ホールステージへ戻ってきてください。その後の受付は事務局で対応いたします。た

だ、6時 25分でも混雑が続いていれば、案内係、受付誘導係、検温係の議員 3名ほど引き

続き、受付に残っていただくようお願いする場合があります。 

次の 4ページをごらんください。議会報告会のタイムスケジュールです。司会進行は佐々

木副議長です。1番開会で議長挨拶。2番に議員紹介です。ここで、佐々木副議長が議席番

号順に紹介いたしますので、議員の皆さんは立礼のみで、立って礼だけでお願いします。3

番、議会の活動状況報告、（1）議会報告、報告者は原田議長で、応答は議員全員です。

（2）総務文教常任委員会、報告者は石川委員長で、応答は総務委員みなさんです。（3）産

業厚生常任委員会、報告者は鷹野委員長で、応答は産業委員全員です。ここまでで 30分の

経過です。質疑が続いていても、5 番のそのほかで受けることにして、次に移ります。4 番、

意見交換、座長は原田議長で、応答は議員全員です。テーマ 1、2、それぞれ 15分の 30分

間、ここでも意見が続いても、そのほかで受けることにして、そのほかに移ります。5番、

そのほか、座長は原田議長で、応答は議員全員です。30分間フリーの時間になります。最

後、6番、閉会副議長挨拶です。 

次に、閉会後の退場です。資料 6、座席表に戻ってください。閉会挨拶が終わったら、閉

鎖出口 4か所、ＡＢＣＤと出口 2か所、ＥＦの役割分担場所へすぐに移動してください。閉

鎖出口前ＡＢＣＤに立っていただきます。時間帯によっては、期日前投票や施設利用者がい

ます。閉鎖出口から出ないように誘導してください。出口前、ＥとＦに立っていただく方は、

密にならないように、一列に間隔をあけて進むよう誘導してください。アンケート回収は、

担当議員が来るまでの間、事務局職員が回収しております。 

その後、ステージ、机、いす、掲示物の片づけ、会場の消毒作業を全員で行います。 

以上が流れの説明です。 

○原田議長 ただいま入場から退場の流れについて、説明をしていただいたんですが、こので

すね、体温ですね体温。これは、一応 37度 5分以上ということにしたんですが、体温の
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37.5どうでしょうかね。37にするべきなのか 37.5にするべきなのか、ちょっと私も迷っ

たんですけど、どんな、37.5でいいですかね。 

皆さんほかに御意見ございませんかね。37.5でいいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

○原田議長 はい、じゃあこれ 37.5にします。 

はい。それと今説明あったように流れについてなんですが、何か御意見ございませんかね。 

鷹野議員。 

○鷹野議員 ちょっと細かい話ですけど、常任委員会のパソコン操作、尾崎議員と嘉喜山議員

ってあるんですけど、一応、その嘉喜山議員が産業厚生常任委員会、尾崎議員が総務文教

やけん、これ逆にしたほうがいいと思うんですが。 

○原田議長 尾崎議員。 

○尾崎議員 産業厚生のときには私がやって、総務文教のときには、嘉喜山議員がやるように

なっとんやないですか、パソコン操作をなんかなっとたと思います。 

質問の応答が。 

○鷹野議員 質問があるけん。 

○尾崎議員 応答があるけん。 

○原田議長 確かに、そういうことで決まったと思うたんやけど。 

（発言する者あり） 

○原田議長 鷹野議員。 

○鷹野議員 すいません。それやったらそれでいいんですけど、現場に行ってないけん、写真

のパソコンの操作が、やっぱその委員のほうがわかりやすいかなと思うて言うたんですが。 

○原田議長 尾崎議員 

○尾崎議員 合図してもろたときに、そのタイミングで、・・・多分それでいくんやと思いま

す。 

○原田議長 このままでいいですかね。 

はい。ほかに何かございませんか。確かに、こうやってみんとわからんことがあると思う

んで、なかなか。 

はい、吉田議員。 

○吉田議員 退場のときは一気にこう出そうなんで、列ごとっていうか、5列目までの方を出し

ていくとか順番にこう出したほうが、密になんないような気がするんですけども。退場の

時ですね。 

○原田議長 そうやな。うん。順番に出てもらうように、なんとかしましょうかねこれ。 

（発言する者あり） 

○原田議長 そうやな。 

（発言する者あり） 

○原田議長 はい。事務局、それ出来ますかね、最初順番に出てもらうことは。はい、じゃあ

そのようにします。 

ほかにはありませんか。 

はい。ないようでしたら、続いて、5番の入り口の配置について、説明をお願いいたしま

す。 

（発言する者あり） 

○原田議長 どこどね、すいません 8番やな。 

8番も終わったんかな。 

（発言する者あり） 

○原田議長 受付用紙まで済んだんかな。 
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すいません。役割分担について、説明をお願いいたします。 

本多事務局長。 

○本多事務局長 はい。役割分担につきましては、先般の会議の中で、割り振りをさしていた

だいたんですけども、今回のですね、一連の流れをつくる上で、若干作業が増えましたの

で、勝手ながら、事務局のほうでですね、いわゆる赤字部分なんですけども、作業を増や

しております。これで了承していただけるかどうか、確認をさせていただきたいと思って

おります。 

以上です。 

○原田議長 はい。今説明ございました。多少、前回と変更があったようです。この役割分担

について、何か御意見ございませんかね。 

（発言する者あり） 

○原田議長 いいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

○原田議長 はい。じゃあ、この役割でやってもらいたいと思います。 

そして次、その他で。当日、服装はネクタイ着用、不織布マスクですね、マスクを着用。

ほかに、事務局なんか、その他ないかな。 

本多事務局長。 

○本多事務局長 はい。今ですね、議長のほうから説明していただいた通りではあるんですけ

ども、一応当日の服装は、ネクタイを着用ってことでお願いさしていただきたいと思って

おります。またマスクはですね不織布のものを、着用していただくような形でお願いをい

たします。また、マスクの着用の方法なんですけども、もう鼻が出ないように、正しい着

用をしてですね、参考にしていただきたいというふうに考えておりますので、御協力をよ

ろしくお願いいたします。 

○原田議長 はい、以上のようです。徹底してお願いします。ネクタイ、マスク。 

尾崎議員。 

○尾崎議員 このタブレットは、それぞれ持参して、まあパワーポイントは出るけど、それぞ

れに。 

○原田議長 はい、タブレットはそれぞれ持ってきて下さい。 

本多事務局長。 

○本多事務局長 はい。1点だけですねお知らせをしておきます。29日の当日なんですが、高

知県のですね香美市議会のですね有志の方が、視察に来られるという話をいただいており

ますので、お知らせをしておきます。 

以上です。 

○原田議長 何やった、もう 1回言うて、香美市。 

（発言する者あり） 

○原田議長 はい。鷹野議員。 

○鷹野議員 その件なんですけど、私の知っとる議員が、ホームページを、ここのホームペー

ジを見よったら、我々の議会は、地区に出向いて行く報告会だと、住民が一つに来てやる

ような、そういう、どうやってやるのかそれを見に来たいという問合せがあって、そうい

うふうになりました。 

午前中、なんか会議があるんで、その時間帯によって来るか来れんかはっていうことで、

受けております。 

以上です。 

○原田議長 はい。そういうことで受入れをしたいと思います。 

はい、本多事務局長。 
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○本多事務局長 はい。すいません 1点ですね、あとお願いをさせていただいておきます。 

今回のですね、このタブレットの資料の中で、報告会の中でですね、報告する説明資料を

ですね、原稿を入れさしていただいております。発表される方につきましてはですね、内容

を確認していただいて、修正点がありましたら、また修正をしていただくような形で対応し

ていただきたいと思っております。 

またＰＣ操作をする方につきましてもですね、プロジェクターの資料と一緒にですね、見

比べておいていただいて、実際の作業の際にですね、スムーズにそれが行えるようによろし

くお願いいたします。 

以上です。 

○原田議長 ほかに、この議会報告会について、なんか質問はありませんかね。 

嘉喜山議員。 

○嘉喜山議員 はい。えっとですね、この資料なんですけどプロジェクターのその何ページか

は、17 ページあたりから、その概要は、事業の概要は書かれとるんですけど、例えば説明、

説明というか、問い、意見とか、そういった問合せ出たときに、バックデータってのはど

うするんですか。 

例えば、その事業の現在の進捗とか、そんなのは聞かれないんですか。質問に対して、細

かいところまで聞かれた場合に。 

○原田議長 なかなか対応は、できんとこもあるな、それは。 

（発言する者あり） 

○原田議長 そうなんですよ。そういった細かいことについては、答弁出来んことがあります

よね確かに。はい。 

執行部やないんでね、なかなかそこまでは。 

○嘉喜山議員 それぞれ個人で調べとけということでしょうか。 

（発言する者あり） 

○原田議長 まあ、今度報告する内容については、やはりある程度は、それぞれ各委員会の委

員さんは、把握しとく必要があろうかなとは思いますけどね。 

まあ本当に細かいとこまでは、なかなか答弁は無理だと思いますよ。答えられる範囲でし

か、なかなかできんと思います、それは。 

尾崎議員。 

○尾崎議員 町長を中心とした、理事者側と町民との話し合いであれば、細かい説明も可能で、

やるべきやと思うんやけど、われわれは議員としての報告になるんで、議員の立場で把握

できたものについてっていうところの回答になるので、その辺は冒頭なりに、またお断り

なり一言言うちょって進めたらどうでしょうかね。 

○原田議長 まあ、これはあくまでもその報告なんで。 

そういっても、町民の方に理解してもらうしかないですよね。それでいいですかね。いい

ですか。 

○嘉喜山議員 それでよければ。 

○原田議長 はい。はい、ほかにありませんか。 

池田議員。 

○池田議員 ちょっと戻っていいですかアンケートの件、構いませんか。すいません、ちょっ

と見逃しとって。 

アンケートの方で、アンケートの 5番の問 5の項目なんですが、すいませんこれ障がい者

福祉を入れてもろたら、ありがたいと思うんですが、項目の中に。これはどこかに、障がい

者福祉がどこかに、まあそれか、その他があるけんそれに。 

（発言する者あり） 
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○池田議員 これ子育て、高齢者まで出て、障がい者の福祉が飛んどる、飛んどるいうたらあ

れやけど、ちょっと入れてもろたらありがたい。 

○尾崎議員 2番に高齢、障がい者福祉という項目に書いてあることないですか。・・・広げて

言うたら。 

○池田議員 うん。それでもあれですよね、2番に。 

（発言する者あり） 

○原田議長 障がい者がないということね。 

○池田議員 そうですね。 

○原田議長 どうですかね、それ入れましょうかね、追加で。 

（発言する者あり） 

○原田議長 そしたら事務局、それでいいですか。わかりました。そのようにします。 

ほかに全体通して何かございませんかね。 

はい。ないようでしたら、一応これで終わります。はい。それでは 29日どうぞよろしく

お願いいたします。 

 

 

 

               愛南町議会議長 


